

войска для содержания гарнизону къ себѣ принялъ. О бывшей зо дня Генваря между Генераломъ Маіоромъ Измайлова мѣ и Літвовскимъ за Станіслава стоящимъ Стражникомъ Погубиевъ акціи находящая въ печашанной здѣсь Польской фамѣ слѣдующее извѣстие.

Какъ Генералъ Маіоръ Измайловъ 19 дня Генваря изъ Вилы выступилъ и подѣ болотны въ 7 мѣлкѣ отъ Вилы съ Княземъ Рацівілемъ соединился, то пошолъ онъ для сысканія непріятелей разными дорогами, такъ что Генералъ Маіоръ съ своимъ воинскомъ съ одной стороны, а съ другой помянутои Князь, Новогродскій Воевода да Подполковникъ Лівенъ съ регулярнымъ воинскомъ и Козаками шли и на послѣдокъ на полмѣли отъ Вилы въ трудномъ мѣстѣ непріятельскую армію нашли, которая на полезной вышинѣ по ту сторону долины обрѣплаась и въ 1000 человѣкъ состояла. Оною въ спрою стоявшую арміею командовали Літовскій Регентаріусъ Воловичъ и Регіментаріи Пашковскіи, Кржіцкіи, Ланбскіи, Червінскіи, бржостовскіи, Панчінскіи да Вочінскіи и дорогу при помянутомъ мѣстѣ сильно защищали такъ что Россійскому съ горы и на гору идущему войску очюнь трудно было. Какъ выше обявленный Генералъ Маіоръ сѣ увидѣлъ, то повелѣлъ онъ собранному изъ Ладожскаго и Угліцкаго полковъ башталлону, которои въ переди шолъ, остановившись, пока Кирасирскіи полкъ Графа Минніха и Нарвскіи драгунскіи полкъ, такожде Сібирскіи и первой Рѣжской пѣхотной полкъ прибыли, а второи Рѣжской шолъ съ Козаками и багажемъ съзади. Какъ скоро оные полки прибыли, то вѣльно гренадерской ротѣ Сібирскаго полку да прежде помянутому башталлону Ладож-

скаго полку такъ же и всему Сібирскому полку приступить, по которымъ на вышинахъ стоявшіи непріятель жестоко стрѣляли, а особенно учинила непріятельская конница наоные полки сильное нападеніе при чѣмъ нѣкоторые сѣмѣльчики въ долину спускались и стрѣляли, однакожъ безъ всякаго вреда. Какъ помянутои дѣпашаментъ, не смотря на то что непріятель на особыхъ мѣстѣ предъ нимъ спалъ, въ долину сошолъ, то приступилъ онъ къ горѣ и прошивъ непріятельской арміи, а за нимъ слѣдовалъ прежде помянутои Кірасирской полкъ отъ части по той же дорогѣ, а отъ части чрезъ найденной въ сторонѣ проходѣ, да 2 роты Нарвскаго драгунскаго полку, понеже прочее войско такъ скоро за ними поспѣть не могло. Между тѣмъ временемъ какъ они съ великою скоростью въ верхъ шли и вышину взяли, то учинилъ непріятель на Козаковъ и на одну роту Каргопольскаго драгунскаго полку такъ жестокое нападеніе что они пошѣ часъ на задѣ за Кірасировъ уступить принуждены были. Такимъ же образомъ напушилъ непріятель и на Минніихъ Кирасировъ и Нарвскихъ драгунъ, но они такъ его приняли, что тѣ, которые не ускакали всѣ побиты были, а достальное число скоро въ бѣгъ обратилось, и такъ вся непріятельская армія шагою до 1000 на задѣ отступила, а по томъ опять остановилась. Между тѣмъ получило Россійское войско время построиться и пошло въ 2 ряда на Поляковъ стрѣляя при томъ по нихъ безпрестанно изъ полезныхъ пушекъ, которые всѣ еще прежде разбѣжались, нежели по нихъ изъ мѣлкаго ружья стрѣлять можно было. Генералъ Маіоръ слѣдовалъ за ними до самаго города одинакожъ онъ ихъ догнать не могъ,